Szanowni Państwo,
Jednym z podejmowanych przez Burmistrza Kozienic działań na rzecz poprawy warunków życia w Gminie Kozienice jest przeanalizowanie potrzeb mieszkańców gminy w zakresie usług społecznych, traktowanych jako oferta skierowana do wszystkich mieszkańców a nie jak dotychczas do grup narażonych na wykluczenie lub wykluczonych, będących w ubóstwie. Podejmowana przez samorząd inicjatywa ma prowadzić do dostosowania oferty do potrzeb i oczekiwań mieszkańców, zwiększenia jej dostępności, integracji.
Zakres usług społecznych stanowić będzie oferta m.in. z obszarów polityki prorodzinnej, wspierania rodziny, pieczy zastępczej, pomocy społecznej, promocji i ochrony zdrowia, wspierania osób niepełnosprawnych, edukacji publicznej, przeciwdziałania bezrobociu, kultury, kultury fizycznej i turystyki, pobudzania aktywności obywatelskiej, mieszkalnictwa, ochrony środowiska oraz reintegracji zawodowej i społecznej.
Charakter Państwa pracy zawodowej powoduje, iż posiadacie Państwo szerszą od innych środowisk wiedzę na temat problemów, z jakimi mierzą się dzieci i młodzież oraz ich rodzice i opiekunowie. 
W związku z powyższym zwracamy się do Państwa z prośbą o przystąpienie do badania potrzeb i potencjału społeczności Kozienic. Prosimy o udzielnie odpowiedzi na zawarte w ankiecie pytania. Badanie ma charakter anonimowy, jego wyniki pomogą w stworzeniu oferty usług świadczonych przez Centrum Usług Społecznych w Kozienicach.
Ankieta: https://forms.gle/fzMP2vPCvByxLQa6A 
Ankiety wypełniać można do 01 marca 2021 r.
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